
令和4年度

藤 蔭 高 等 学 校 後 期 入 学 試 験 問 題

数  学 ( 50分  )

試験開始の合図があるまで.こ の 「問題」を開かず、下記の注意事項をよく読んでください。

注 意 事 項

1.試験中は,わ き見をした り,勝手に話をしてはいけません。道具の貸し借 り

もしてはいけません。不正行為のないように注 意して ください。

2.試験中の途中退室はできません。

3.試験中、気分が悪 くなった人は、黙って手をあげて ください。

4.問題用紙 と解答用紙は別々の用紙です.答 えは解答用紙に書いて ください。

解答用紙には受 |1貪 番号をはっきり書いて ください。

5.問題に脱落や印刷の不鮮明な部分などがあったら,黙 って手をあげてくだ

さい。

6.試験が終ったら,解答用紙は裏にして机の上に置いて ください。問題用紙は

持ち帰って くださいc

受 験 番 号
′́
C′

―

會 目」



【1】 次の (1)～ (5)の計算をしなさいc

(1)4-(-7)

(2)5-(-6)2÷ (-9)

χ-2ν   χ-5ν
(3)――ニ ー ー

ニ

3       6

(4)α 2b2÷
(_αb2)× (_αb)2

乙

(5)4、/百 一V2ヲ +j告
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【2】 次の (1)～ (9)の 問いに答えなさい.

(1)連立方程式
2x+y=19
-x*2Y=$ を解きなさい.

|

(2)χ =V'-1の とき,χ
2+2χ +1の値を求めなさい。

(3)2次方程式 χ2+αχ_3α =0の解の 1つが 2であるとき,α の値を求めなさい。

(4)関数 y= χ2について,χ の値が 3か ら6ま で増加するときの変化の割合を求めなさい.

(5)箱 の中に,-3,-2,-1, 0, 1, 2の 数字が 1つずつ書かれた 61ヽケのカー ドが入って

いる。 この箱の中から1司 時に 2枚のカー ドを取 り出す とき, 2枚のカー ドに書かれた数の和

が正 となる確率を求めなさい.

(6)1つの外角が 45° である正多角形は,正何角形であるか答えなさい。

１

一
３
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(7)右の表は,あ る規則にしたがって数を並べた ものである。

例えば, 2行 3列の数は 8, 5行 2列 の数は 22で あるc

このとき, 10行 2列の数を答えなさい。

５

列

４

列

３

列

２

列

１

列

1行

2行

3行

4行

5行

1

10

11

20

21

2

9

12

19

22

3

8

13

18

23

4

7

14

17

24

5

6

15

16

25

(8)あ るクラス 40人を対象に, 自宅か ら学校までの

通学時間について,ア ンケー ト調査を行ったc

右の表は,そ のアンケー トの結果を度数分布表に

表 したものである.こ のとき,次の (ア ),(イ )

の問いに答えなさい。

(ア )通学時間が 15分未満である生徒の割合は ,

全体の何%で あるか求めなさいc

(イ )最頻値 (モ ー ド)を求めなさいc

(9)下の図のように,|]周上に点 P,円 の内部に点Qが ある。点 Pが点Qに重なるように折るとき ,

円にできる折 り目を定規 とコンバスを使って作図しなさい.ただ し,作図に用いた線は消さない

こと。

P

階級 (分 ) 度数 (人 )

以 11

0

10

15

20

25

未li七

10

15

20

25

30

12

14

10

3

1

計 40
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A

【3】 右図のように,円周 11に 3点A,B,Cが あり,△ ABCは
AB=ACの 二等辺三角形である。∠ACBの 二等分線 と円の

交点をDと し,点 Aを通 り線分CDに平行な直線 と円の交点を

Eと するcま た,線分 CDと 辺ABと の交点を
「

,線分DEと

辺 AB,辺 ACと の交点 をそれぞれ G,IIと す る。 この とき ,

次の (1),(2)の 問いに答 えな さい。

D E

C

(1)△ ADGと △AEHが 合同であることを次のように証明 したし (  )に 適する語句や

記号を答えなさい.ま た ,
A には適する三角形の合同条件を入れなさいc

(証明 ) △ADGと △AEHに おいて ,

弧 BDに対す る ( ア )は 等 しいので

∠DAG=∠ BCD ・・・・・①

CI⊃ は ∠ACBの 二等分線 なので

∠BCD=∠ (イ  )・ … 。②

AE〃 l〕 Cよ り,平行線の ( ウ )は等しいので

∠ (イ )=∠ E AII ・…・0
0,0,0よ り

∠DAC=∠ EAH ・・・・。
(I:|||||||

また,弧 CEに 対す る (ア )は等 しいので

∠E AII=∠ CDE ・… ・⑤

②,0,0よ り

∠BCD=∠ CDE ・・・・・ ||ICIIIII

⑥より,(ウ )が等しいので

BC(工 )DE・ ―・0
0よ り,AG:AB=( オ ):ACな ので

AB=ACよ り

AG=(オ )。 … 。③

Oよ り,△ AGHIま ( 力 )三 角形 なので

∠AGII=∠ AHG ・・・・・ (9)

0よ り,

∠AGD=∠ AHE ⑩

ので④,③ ,⑩より,
A

△ADG( キ )△ AEH (証明終わ り)

(2)AB=4cm, BC=3cmの とき,線分B「 の長さを求めなさい。
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1つ

【4】 右図のように,関数y=―テ ① のグラフがある。

①は直線 :と 2点A, Bで交わ り,点 Aの ソ座標は 2

である。また,直線 ιとy軸は (0,-4)で 交わっ

ているcこ のとき,○ を原点 として,次の (1)～

(5)の 問いに答えなさい.

(1)点 Aの χ座標を求めなさい.

①
ソ

A
2

χ

-4

B

①

(2)直線 ′の方程式を求めなさい。

(3)点 Bの座標 を求 めな さいc

(4)点 Bを通 り,χ 卓山と平行な直線上に点 Cを とるc∠ BAC=90〔 'であるとき,点 Cの座標を

求めなさい。

(5)(4)の とき,線分ABが対角線 となるように平行四辺形ACBDを つくる。このとき,○ を

通 り,平行四辺形ACBDの 面積を2等分する直線の方程式を求めなさい。
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【5】 右図のように,関数 y=χ 2…
① のグラフがあるc

直線 ιは関数0と 2点A,Bで交わり,点 Aの座標は

(-1, 1),点 Bの χ座標は 3である.ま た,点 C

は関数0上の点で,そ のχ座標は 2である。Oを原

点として,次の (1)～ (5)の 問いに答えなさい。

ただし, 1目 盛 りを lcmと するti:

(1)点 Bの ソ座標を求めなさい。

①
y

B

A

C

つ
、）2-1 0 χ

(2)直線 ιの方程式を求めなさい。

(4)△ ABCの 面積を求めなさいし

(5)直線 ιのグラフ ヒに点 Pを とり,点 Pの χ座標をβとする。△OAPの 面積が△ABCの
面積と等しいとき,β の値を求めなさい。ただし,β <-1 とする.
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(3)関数①と直線 ιのグラフで囲まれた図形の内部に,χ 座標, y座標がともに整数である点は

何個あるか答えなさい。ただし,周上 (関数①および直線 このグラフ上)の点は除く。

/
＼


